
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

※グラフの中の数字は、全体の割合（％）を表しています。

Ａ：とてもよく当てはまる　Ｂ：どちらかといえば当てはまる　Ｃ：どちらかといえば当てはまらない　D：まったく当てはまらない　 

保護者アンケート集計結果（平成２９年度１０月）

54.195804239.51048951

5.2447552451.048951049

１ お子さんは、学校が楽しいと言っ

ている。

Ａ Ｂ Ｃ D

45.4545454548.95104895

5.594405594
0

２ お子さんは、授業がわかりやすい

と言っている。

Ａ Ｂ Ｃ D

50.1742160343.90243902

5.923344948 0

３ お子さんは、意欲をもって生き生

きと活動している。。

Ａ Ｂ Ｃ D

48.601398647.2027972

3.8461538460.34965035

６ 学校は「開かれた学校」に向けて

努力し、保護者や地域の願いに応

えている。

Ａ Ｂ Ｃ D

48.6013986
41.60839161

8.3916083921.398601399

４ 学校は、教育活動の様子や情報

を保護者に伝えている。

Ａ Ｂ Ｃ D

49.8257839743.55400697

6.2717770030.348432056

５ 学校は、保護者に対し誠意をもっ

て対応したり、相談に応じたりして

いる。

Ａ Ｂ Ｃ D



64.45993031

34.84320557

0.6968641110

７ 学校、保護者や地域の人が授業

や学校行事を参観する機会を設け

ている。

Ａ Ｂ Ｃ D

57.4912892

39.72125436

2.787456446 0

８ 先生は、読み・書き・計算などの

基礎学力の定着のため、ていね

いに指導している。

Ａ Ｂ Ｃ D

57.34265734
40.55944056

2.097902098 0

９ 先生は、仲間はずれやいじめなど

を許さない学級づくりをしようとして

いる。

Ａ Ｂ Ｃ D

49.4773519246.34146341

4.181184669 0

１２ 先生は、子ども一人一人を大切

にした指導を心がけている。

Ａ Ｂ Ｃ D

59.93031359
35.54006969

4.181184669 0.348432056

１３ 先生は、子どものよさや努力し

たことなどを認めようとしている。

Ａ Ｂ Ｃ D

50.8710801444.59930314

4.181184669 0.348432056

１４ 先生は、困ったことや悩みなど

を理解して対応しようとしている。

Ａ Ｂ Ｃ D

58.04195804
39.51048951

2.447552448 0

１０ 先生は、「いじめ」を許さず、真剣に「いじめ」を

なくそうとしている。

Ａ Ｂ Ｃ D

56.33802817
41.1971831

2.464788732 0

１１ 先生は、「いじめ」につながるような「わる

ふざけ」や「からかい」を注意して

いる。

Ａ Ｂ Ｃ D



52.26480836
45.6445993

2.090592334 0

１５ 家庭では、子どもの話をよく聞こ

うと心がけている。

Ａ Ｂ Ｃ D

60.2787456432.75261324

6.271777003
0.696864111

１６ 家庭では、子どもに早寝・早起

きをさせ、朝食を必ずとらせてい

る。

Ａ Ｂ Ｃ D

29.8245614

40

22.80701754

7.368421053

１７ 家庭では、毎日くつをそろえさせ

ている。

Ａ Ｂ Ｃ D

38.81118881
55.94405594

4.545454545
0.699300699

１８ 家庭のルールを決め、大人も子

どもも守るようにしている。

Ａ Ｂ Ｃ D


